



В Ивановской области местному жителю предъявлено обвинение в причинении смертельных травм знакомому. ВИДЕО



Следственным отделом по городу Шуя СУ СК России по Ивановской области возбуждено уголовное дело в отношении ранее судимого 22-летнего местного жителя по признакам преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть человека).

Следствием установлено, что в период с 31 мая по 3 июня 2023 года 22-летний житель села Польки Савинского района распивал у себя в квартире по месту регистрации спиртные напитки со своим 23-летним знакомым. Между молодыми людьми возник конфликт, в ходе которого фигурант взял в руки деревянную палку и нанес ей не менее 4 ударов в область головы и лица приятеля, а также не менее 2 ударов в область туловища. От полученных множественных переломов мужчина скончался на месте.

Родственники молодого человека обратились в полицию в связи с его исчезновением, и 3 июня его тело было обнаружено на полу в комнате дома.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ивановской области

В настоящее время фигуранту предъявлено обвинение, по ходатайству следователя судом в отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Ранее обвиняемый был судим за совершение имущественного преступления.

По уголовному делу проводятся следственные и иные процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательств.

09 Июня 2023

Адрес страницы: <https://ivanovo.sledcom.ru/news/item/1800030>